正起グループLINE公式アカウント利用規約

正起ガス株式会社(以下、「当社」といいます)が運営するLINE公式アカウント「正起グループ」(以下、「本サービス」といいます)の利用に関して、下記の規約(以下、「本規約」といいます)を定めています。本サービスのご利用にあたっては、本規約に同意したものといたします。

■運営について

- 1. アカウント名:正起グループ
- 2. アカウントID:@506xzsxd
- 3. 内容:イベント情報やお役立ち情報の発信等
- 4. 言語:用いる言語は、原則「日本語」といたします。
- 5. 当社が投稿する時間帯:平日・土曜 9:00~17:00 (年末年始、日曜、祝日および当社の定める休業日を除く)。なお、それ以外の日時においても投稿する場合があります。
- 6. 運営期間:本サービスは、予告なく運営を終了する場合があります。

■投稿・コメントについて

- 1. 本サービスは、お客さまに役立つ情報を発信する場として活用する他、本サービスに寄せられたメッセージ等に対して個別の回答もいたします。
- 2. 本サービスに寄せられた投稿やコメント、情報等については、利用者が公開に同意した情報とみなし、当社は自由かつ無償で利用することができるものといたします。

■個人情報の取り扱いについて

当社は「個人情報の保護に関する法律」を遵守し、個人情報を適切に取り扱います。

■免責事項について

- 1. 正起ガスのマイページに関する詳細は「正起グループマイページ 利用規約 (※)」をご確認ください。 ※https://wsrv1.aztower.net/eps/rule/userpolicy
- 2. 当社は、本サービスに正確かつ最新の情報を掲載するよう努力いたしますが、掲載内容の正確性を保証いたしません。本サービスの内容に含まれる誤り、または欠落に関する責任は一切負いません。
- 3. 当社は、利用者が本サービスのご利用、またはご利用できなかったことにより生じた、いかなる損害 についても一切責任を負いません。
- 4. 当社は、利用者から投稿(コメント・写真・動画等)されたコンテンツについて、一切責任を負いません。また、当社は本サービスに関連して生じた、利用者間または利用者と第三者間のトラブルについても一切責任を負いません。
- 5. 当社がホームページで公開した公式アカウント以外に、同様の名称を掲げたアカウントが発信を行った場合、その内容について当社は責任を負いません。
- 6. 本サービスは、LINEヤフー社のシステムによって運用されておりますので、LINEヤフー社のシステム運用状況に関してはお答えできません。また、LINEサイト、LINEヤフー社または第三者から提供されたソフトウェアやアプリケーションの機能、ご利用方法ならびに技術的なご質問等に関してもお答えできません。
- 7. 本サービスの掲載内容は予告なしに変更または削除される場合があります。



- 8. 当社および本サービスの構築・制作・配信に関与した者は、利用者による本サービスへのアクセスまたはその利用に起因するあらゆる損害に対して責任を負いません。
- 9. 本サービスにおける発信情報の全てが、当社の公式発表・見解を必ずしも表すものではありません。

■禁止事項について

本サービスに対して、以下のような行為はご遠慮ください。

- 1. 本サービスの目的に反する行為
- 2. 本サービスの運営を妨げる行為、または本サービスに支障をきたす恐れのある行為
- 3. 本サービスを通じて提供される情報を改ざんする行為
- 4. 他の利用者、第三者もしくは当社に迷惑、不利益もしくは損害を与える行為、その恐れのある行為
- 5. 本人の承諾なく、他の利用者または第三者の個人情報を特定、開示、漏洩する行為
- 6. 本サービスを通じ、または本サービスに関連して行う、営利を目的とする行為
- 7. 他の利用者、第三者または当社の名誉や信用を傷つけたり、誹謗中傷したりする行為
- 8. 特定の個人・団体の名誉や信用を傷つけたり、誹謗中傷する行為
- 9. 公序良俗に反する行為、または公序良俗に反する情報を提供する行為
- 10. 法令違反に該当する行為、またはその恐れのある行為
- 11. 選挙運動、宗教活動、またはこれらに類する行為
- 12. LINE利用規約に反する行為
- 13. その他、当社が不適当と判断する行為

■著作権の保護

本サービスの掲載事項は、全て著作権で保護されており、利用者は、法令、本規約、または本サービスで明記されている場合を除き、当社の事前の承諾なくして、複製、ダウンロード、または不特定多数の公衆に対し、営利目的で頒布、改変、送信、転用、転載またはその他の方法により使用することは禁止いたします。

■本規約の変更

当社は、本規約を予告なく変更することがあります。

■準拠法および裁判管轄

本規約は日本法に準拠します。

利用者と当社の間で紛争が生じた場合、当社の所在地を管轄する裁判所を第一審の専属的合意管轄裁判所とします。

■お問い合わせ

当社へのお問い合わせ・ご意見等は、当社ホームページの「お問い合わせページ (※)」または本サービスのトークルームをご利用ください。

%http://www.seikigas.com/contact/

